
七ヶ宿町放射性物質除去土壌仮置き場の放射能測定について

貯健手帳アンケート結果について

　柏木山放牧場に隣接する仮置き場の測定結果をお知らせします。
　平成２７年１月８日に柏木山放牧場の空間放射線量及び地下水放射性物質量を測定した結果、以下
のとおりとなりました。
　昨年５月から空間線量を測定していますが、追加被ばく量が年間１ｍ Sv を超えないように管理さ
れ仮置き場が安全に保たれていることを表しています。
※　仮置き場内の４点を定点とし測定しています。

●お問い合わせ　総務課（☎３７－２１１１　担当：奈良）

測定開始時から不検出となっています。

地下水の測定結果
調査項目 測定値

放射性ヨウ素（I-131） 不検出

放射性セシウム（Cs-134） 不検出

放射性セシウム（Cs-137） 不検出

単位：Bq/kg

測定機器：日立アロカメディカル㈱　食品放射能測定システムＣＡＮ－ＯＳＰ－ＮＡＩ
　　　　　㈱千代田テクノル　ＲＡＤ　ＩＱＦＳ３００
◆農作物  ※全て不検出　※食品衛生法に基づく食品中の暫定基制値は１００B ｑ / ｋｇです。

品　目 採取地 品　目 採取地

柿 島木野（滑津） 青 菜 神林山（関）

か ぼ ち ゃ 峠田
大 豆

宮田（関）

キ ウ イ

原道下（滑津） 松原（関）

関 ネ ギ 宮田（関）

松原（関） 花 豆 神林山（関）

菊 芋 島田原（関） ブロッコリー 原道下（滑津）

サニーレタス 神林山（関）
ヤ ー コ ン 萩崎（関）

食 用 菊 山伏坂（峠田）

◆林産物　※食品衛生法に基づく食品中の暫定基制値は１００B ｑ / ｋｇです。

品　目 採取地 放射性セシウム測定値 品　目 採取地 放射性セシウム測定値

な め こ（ 栽 培 ） 矢立平（関） １４．２ む き た け（ 栽 培 ） 下平（関） ７４．９

七ヶ宿町における放射能測定結果について（11／12～１／13測定分）

※出荷制限中の農林産物：原木しいたけ（露地）、こしあぶら（露地）

◎測定は予約制になります。事前に産業振興課に電話でお申込み下さい。
●測定に関する申込・お問い合わせ　産業振興課（☎３７－２１１３　担当：山田）

仮置き場の空間線量の推移

※１２月からの積
雪により空間線量
が低下しています。

だれもがだいすきな水守の郷
しちかしゅく  の実現に向けて

　今年度の手帳の取組がスタートして１０カ月が過ぎました。ポイントが貯
まった方が多く見受けられますので、商品との引き換えを行います。
　ポイント制度による商品交換は今年度で最後になります。この機会に下記
会場までお越しください。

≪ポイント換算と引換方法≫
●受付日と会場　※下記以外をご希望の方は保健センターまでご連絡ください。

日 時 場　所 時　間

２月５日（木）
横川集落センター １０時００分～１０時３０分
長老公民館 １１時００分～１１時３０分
保健センター １３時００分～１７時００分

２月６日（金） 滑津公民館 １０時００分～１０時３０分
峠田遊林館 １１時００分～１１時４５分

２月９日（月） 干蒲公民館 １１時００分～１１時３０分
湯原ふれあい館 １４時００分～１５時００分

●持ち物　貯健手帳、ポイントカード（すでにお持ちの方）
●その他　商品の詳細については手帳にてご確認ください。

　アンケート結果やこれまでの経過をふまえ、来年度はご希望の方への配布を予定しています。ポイント制度は今年度で終
了とし、平成２７年度からは、活用していただく方の健康づくりにより役立てるよう、保健センターとの連動事業・専門職
による支援などを充実させていきたいと思います。

～ アンケートへのご協力、ありがとうございました ～

○実施期間　７月１５日～７月３１日
○実施方法　全戸配布し、郵送にて回収
○回収率　　配布戸数　　６０８戸
　　　　　　回収枚数　　１７１枚（２８．１％）
○回答率　　対象人数　１５００人
　　　　　　回答人数　　３４１人（２２．７％）
○アンケート結果
⑴家族全員の手帳活用状況
　・毎日活用している　１８．９％
　・たまに活用している　９．１％
　・ほとんど活用なし　１１．１％
　・まったく活用なし　５９．３％
⑵活用している理由・活用できない理由

【活用している方の理由】
・自分の健康に役に立っている　２６．８％
・生活や血圧、体重などを記録してみたいと思っ
たから　２５．６％
・町から配布されているので、責任感や義務感が
ある　１６．５％
・つけるのが楽しい　１５．９％
・ポイントが貯まることがうれしい１２．２％

【活用していない方の理由】
・手帳の存在を忘れていたから　２２．４％

・面倒に感じるから　４１．７％
・なんのためにつけているのか、よくわからなかっ
たから　１４．１％
・つけ方が難しくてわかりにくかったから

５．１％
・充分健康だと思うので必要ないと思ったから

８．３％
⑶今後どのような手帳だと活用しやすいと思うか
　・今年度の手帳のようで良い
　・持ち運びに便利なように、シンプルで小さく
　・わかりやすく、文字も大きく、簡単に
　・毎日のチェック項目の工夫を　・・など
⑷家族の健康はどのように行っているか
　・毎年健診を受ける　３７．８％
　・食事に気をつける　２９．４％
　・体をよく動かす　　２７．６％
　・何もしていない　　　１．６％
⑸その他（自由記述）
　・いらないと思う、必要性がない
　・大変いいことだと思うので続けてほしい
　・自分の記録なので他人に見せたくない
　・手帳を渡すだけでなく、指導もあれば助かる
　・希望者のみに配布してはどうか　…など

●お問い合わせ　保健センター（☎３７―２３３１　担当：太田）
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